

1ª Retificação ao Aviso de Dispensa de Licitação. Onde se lê PROCESSO N.º 020/2024-
DISPENSE N.º 011/2024, Leia-se: PROCESSO N.º 020/2024- DISPENSE N.º 09/2024